



26日12点多,经过6个多小时的刨挖,老人的一只手先从井中伸出,随后老人被消防官兵营救出来。

# 挖井救人

## 消防官兵机挖手刨六小时救出坠井老太

26日清晨,济南市历城区唐王镇段家村,一名六旬老太被人发现卡在一处二三十米深的机井内,命悬一线。接警后,济南公安消防济钢中队、唐王派出所联合施救,机挖手刨六小时后,老人被成功救出。

文/本报记者 廉伟 片/本报记者 戴伟



6:30,消防官兵找来挖掘机开始营救老人。



7:00,老人的女儿不停地在井口和老人对话,帮老人提精神。



10:30,几名消防官兵在狭小空间里移开200公斤重的井筒。



12:17,老人被救出,送上急救车。

### 坠井后卡在七米深处

清晨5点半,济南市历城区唐王镇段家村一民宅突然起火。大火很快被扑灭,但住在此处的六旬老太太却不见了。清晨6:30,村民寻找后拿起手机报警求助:距离现场二三百米远的村西麦田内,有人在机井旁发现老人的围巾,井

内还传来老人微弱的呼救声。

“老人卡在机井距离地面约7米位置。”济南公安消防济钢中队中队长徐伟皱起眉头,这处机井直径约半米,内径不过40厘米。别说消防官兵,就连一般的救援设备都难以进入。

### 把四节井筒一一挪开

经过简单交流,消防官兵获知:老人腰部以下浸在井水中。他们赶紧制作了一个绳套和一个头盔送下去。而这边机井足有二三十米深,“多亏一根贯穿机井上下的抽水管,才让老人没有继续下坠。”

救援人员找来一大一小两台挖掘机,挖掘井壁周围的土。济南

公安消防支队的救援专家告诉记者,机井是由一节节水泥管拼接而成,井口土层与第一节井壁混为一体,并与第二节井壁分离,悬空。老人位于第五节井壁,“强行破拆会造成老人上方井壁坍塌。”救援人员决定采用从上到下、逐节削管的方式接近被困老人。

### 破除一个铁环就用了半小时

四名消防官兵携带铁锨、铁镐等工具相互结绳进入深坑内,采取人工的方式清理机井周围多余土层。“每节水泥井壁足有一百多公斤。”中队长徐伟说,为避免对老人的二次伤害,他们只能采取镐刨手挖的方式,将井壁一节节分离,慢慢挪走。

不到一小时,从上到下,三

节管壁被逐级“削”下。可第四节却让消防官兵颇费周折。其中一个铁环怎么也够不着。“硬拽会伤及老人。”徐伟说,最后他们将第四节井壁以南侧相连铁环为中心,向左侧整体平转,然后,消防官兵将手伸进管壁与土层间的缝隙,将最后一个铁环剪除,光对付这个铁环就用了半小时。

### 五只手拽上被困老太

卸下第四节井壁、借着亮光,徐伟等消防人员看到,井水已没至老太的脖子。由于受到一定惊吓,老人面色苍白,呼吸有些急促。“快,抓住老人的胳膊。”徐伟俯身贴在第五节井壁口,抓住了老大娘的手臂。而井壁口旁的其他几名消防官兵也俯

身伸手,“有的抓着衣服领子,有的抓着肩膀,伸进去五只手。”12点17分,经过近六个小时的努力,被困老人成功获救。随后老人被抬上救护车。围观的几百名村民随即爆发出热烈的掌声和欢呼声。(线索提供人 方先生 奖金 200元)



经过挖掘,露出井道,消防官兵开始用双手挖掘。

## 尿频 夜尿多 尿失禁 古方能治本

我国中医早在千百年前就老人尿频、尿急、夜尿多、甚不生尿、尿失禁做了精确的阐述:“肾与膀胱相表里,肾气不足则膀胱虚冷,不能约束小便,故小便频数或遗尿。”根据古方缩泉丸取益智仁温补肾脏,固摄下元,摄的小便,为本宗;乌药温肾散寒,除膀胱冷气,增强固摄约束之能,以为臣药,配以山萸补肾涩精,三药合用,肾虚得补,精气滋固,寒气散除,则膀胱之气复常,约束有权,遗尿可痊愈。因此方安全简单、疗效突出、治疗面广,广为流传,在近百本医书古籍中都有详细记载。

昌都市中医院品种,国药准字H54020032【维康丸】就是严格按照古方配伍,选用优质地道药材入药,是全国最优质的平吸技术浓缩而成,效果比原方更加显著,是全国数百家三甲级医院临床验证:一般患者服用1盒白天尿频、尿急就会明显减少,晚上夜尿次数明显减少,睡觉踏实多了;服用一个月,尿急的情况彻底消失,能憋住尿了,夜尿控制在2次以内,坚持服用2疗程左右尿急、尿频、夜尿多、尿失禁就可痊愈。

咨询电话:400-888-1487 免费送货 货到付款